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Vœux 2009 à la population et à la jeunesse
Salle des fêtes de Montmorency
Discours du Maire                     23 janvier 2009

Mesdames et Messieurs, Chers Amis.

Dans ce monde difficile, dans cet environnement économique et financier
dégradé où plus que jamais la prudence est la première des vertus des
décideurs publics et la solidarité la première des exigences qui doit
s’imposer à eux, la cérémonie des vœux à la population et à la jeunesse à
laquelle j’ai l’immense plaisir et la fierté de vous accueillir pour la première
fois, reste pourtant un temps de rencontre essentiel avec vous tous qui
avez accepté de répondre à notre invitation.

Je n’ai donc pas voulu y renoncer, concevant que ce choix soit tout aussi
respectable que celui des élus qui ont décidé de ne pas la maintenir.

Votre présence si nombreuse ce soir m’encourage à penser que vous
souhaitiez partager avec nous ce temps de convivialité, même si la
curiosité a pu aussi provoquer à l’instant un peu d’encombrement sur la
colline !
Cette tradition qui s’inscrit sur le socle de nos valeurs républicaines, est
d’autant plus belle qu’elle est organisée avec mesure et créativité.

C’est aussi l’occasion de vous dire comment nous avons agi au cours de
ces 9 premiers mois de mandat pour mieux vous expliquer comment nous
mettrons en œuvre dans les 5 prochaines années le programme choisi par
la majorité des Montmorencéens.

« Vœux à la population et à la jeunesse » : il était indispensable de
donner du sens à cette double expression.

Vous comprendrez donc que je me tourne d’abord vers nos seniors de la
résidence Héloïse, vers les enfants de la classe de CM1/CM2 du groupe
scolaire LAFONTAINE, leur maîtresse, Madame Nadia BAUER, leur
directrice, Madame Isabelle ROUZé et leurs parents mais également vers
les membres élus du conseil municipal des jeunes, que j’ai souhaités
mettre à l’honneur.

C’est à vous que je veux sans tarder adresser mes vœux puisque vous
êtes ce soir les représentants symboliques de toute une ville, dans la
richesse de ses générations, dans sa diversité, dans tout ce qui construit
notre collectivité avec son intelligence, son expérience et son
tempérament.
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A vous spécialement, les enfants, parce qu’à côté de vos enseignants qui
vous instruisent et de vos parents qui vous éduquent, vous êtes les
générations sur lesquelles reposent l’avenir de notre République.

Je le dis aussi à ces 17 jeunes qui font l’apprentissage du mandat électoral
et de ce que représente pour eux la confiance de leurs jeunes électeurs :
votre assemblée a du sens quand vous vous en emparez avec audace et
avec la volonté de faire avancer de vrais projets, comme vous l'avez fait
cette année.

Vous y découvrez les formes si multiples de la citoyenneté et je suis sûr
que par votre capacité à communiquer, de nombreux autres jeunes
pourront les découvrir avec vous.

Cher Nicolas, vos vœux comme  votre capacité à nous parler si vrai et
avec tant de conviction, au nom de tous vos camarades, nous touchent et
je vous en remercie très sincèrement.

Je suis heureux d’y répondre ce soir en formant pour tous les jeunes de
notre ville les souhaits de les voir s’épanouir et réussir car notre ambition
est d’abord de les aider à construire leur avenir.

Vous me permettrez ensuite d’adresser mes vœux d’encouragement à
tous ces jeunes en formation qui tout à l’heure s’exerceront, grâce à vous,
et sous l’œil bienveillant de leurs formateurs, à l’apprentissage des
métiers de la restauration.

Ils viennent tous du lycée hôtelier d’ERAGNY, dirigé par Monsieur TELLIER
que les Montmorencéens connaissent bien et qu’ils apprécient pour l’avoir
vu diriger avec tant de rigueur et d’humanité un des collèges de notre
ville.

Enfin à vous tous, Mesdames et Messieurs, mes Chers Amis, j’adresse mes
vœux chaleureux et sincères, pour cette nouvelle année 2009 qui vient à
peine de commencer en y associant le conseil municipal qui vous accueille
ce soir.

Je le fais pour vous-même et vos proches, les collectivités dont vous avez
la charge, vos collaborateurs, vos administrations, vos entreprises, vos
commerces et vos associations.

Je le fais aussi pour toutes les institutions et tous les acteurs qui
concourent à la solidarité avec les plus démunis, à la solidité du tissu
économique local, au bien-être, et à l’épanouissement personnel par le
sport et la culture.

Dans notre ville comme dans toutes les villes de France et comme nous le
souhaiterions dans toutes les villes du monde, c’est bien la somme de



3

toutes ces énergies, fédérées dans le respect des opinions, qui construit
une vraie démocratie, ouverte, généreuse, qui n’exclut personne, cette
démocratie qui devrait, comme le dit Gandhi :

« Assurer au plus faible les mêmes opportunités qu'au plus fort. »

Pourtant ces vœux s’inscrivent dans un contexte économique et financier
international si difficile qu’il pourrait suggérer le repli sur soi, et une
certaine forme d’égoïsme où chacun pense d’abord à assurer son propre
lendemain.

Si le monde a déjà connu et surmonté de nombreux épisodes de crise,
encore faut-il dire à quel prix pour les plus faibles, pour ceux qui déjà ne
profitent pas des circonstances favorables quand elles existent.

Cette crise doit donc nous conduire à des comportements nouveaux, à des
solidarités nouvelles.

Les collectivités territoriales y sont prêtes.

Nous avons ainsi, comme d’autres villes, fait le choix d’anticiper les effets
conjugués du désengagement de l’Etat et de la crise sur les plus fragiles
en priorisant les aides à caractère collectif, en donnant plus de justice
sociale, qu’il s’agisse des règles nouvelles du quotient familial ou encore
du protocole de suivi des arriérés locatifs.

Et si nous n’espérons pas tout de l’Etat providence, nous attendons de lui
qu’il fédère toutes les énergies disponibles et qu’il se mobilise dans les
faits pour ne pas nous laisser tout assumer.

2008 vient de s’achever !

Année de renouvellement des conseils municipaux, année par conséquent
fondamentale pour l’expression de la démocratie locale.

Il ne vous apparaîtra pas indécent que je vous en dise un mot.

Dans cette ville de Montmorency, pour laquelle nous sommes au moins
sûrs de partager tous ensemble, une certaine forme d’affection, les
citoyens ont exprimé la volonté d’écrire un nouveau chapitre de son
histoire.

Sans mépriser le passé, mais au contraire en considérant ses forces et ses
faiblesses, nous mettons maintenant en œuvre un projet nouveau pour
bâtir ensemble une ville plus solidaire, plus moderne, plus ambitieuse.

Pour la première fois, c’est en tant que Maire que je suis ici devant vous.
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Vous comprendrez donc quelle peut être ce soir mon émotion mais aussi
la joie pour ces hommes et ces femmes de vous rencontrer. Ils sont venus
d’horizons différents mais ils ont choisi de s’engager pour une même
ambition collective autour des valeurs d’une gauche moderne,
pragmatique et de progrès.

Parce qu’ils incarnent ce renouveau, parce que le choix des
Montmorencéens est porteur d’une espérance et qu’ils expriment attentes
et besoins, je leur ai demandé de mettre au quotidien toute leur énergie
au service des priorités qui engagent l’avenir de Montmorency.

Je peux vous assurer qu’ils le font sans compter et il est juste que je leur
dise, publiquement, à la fois le respect que la personne et le parcours de
chacune et chacun d’eux m’inspirent et la gratitude que je leur dois.

Je suis heureux de vous les présenter :

Adélaïde PIAZZI, 1ère adjointe, déléguée aux transports, aux affaires
sociales et à la coordination des adjoints,

Patrice FOGLIA, 2ème adjoint, délégué aux affaires générales, à la
prévention et à la sécurité de la ville,

Chantal RIDIMAN, 3ème adjointe, déléguée aux affaires scolaires,
périscolaires et à la petite enfance

Bruno BOUTRON, 4ème adjoint, délégué à l’urbanisme et à l’environnement
économique

Noëlle DARTIGUES, 5ème adjointe, déléguée à l’action culturelle

Romain ESKENAZI, 6ème adjoint, délégué à la jeunesse et à la vie des
quartiers

Cécile LUTZ-CALLIPEL, 7ème adjointe, déléguée à l’environnement, au
cadre de vie et aux affaires techniques

Thierry PICART, 8ème adjoint, délégué aux finances locales, à la commande
publique et à l’intercommunalité,

Jean-Michel CARBONNE, 9ème adjoint, délégué aux sports et à la vie
associative

Brigitte PUZZUOLI, 10ème adjointe, déléguée à la promotion de la Ville, au
tourisme et au Jumelage

Bernadette AUJARD, Conseillère Municipale déléguée aux solidarités
intergénérationnelles
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Joël LEMAITRE, Conseiller Municipal délégué aux travaux et au
développement durable,

Permettez-moi également de vous présenter les conseillers municipaux
qui complètent le groupe « l’Avenir Ensemble » que j’ai l’honneur de
présider :

Madame Sylvaine GODARD, Monsieur Youenn LE BERRE, Madame Joëlle
DELUMEAU, Madame Gisèle MOR, Monsieur Denis CALLIPEL, Madame
Annick JANIN, Docteur Lucien AMZELEG, Madame Elisabeth SIRE,
Monsieur Yves ZUILI, Monsieur Julien SANANES, Madame Malgorzata
CREMIN, Monsieur Denis NDJANDJA, Mademoiselle Amel MARHYOUM.

Je veux également vous présenter les conseillers municipaux qui
appartiennent aux autres groupes et qui, parce qu’ils représentent
d’autres sensibilités, concourent à l’expression du suffrage universel.

Pour le groupe « Bien Vivre à Montmorency » François LONGCHAMBON,
Michèle NOACHOVITCH, Pierre GUIRAUDET, Martine FAURE, Michèle
BERTHY, Michèle LE GUERN et Gilles HECQUET,

Pour « Montmorency le Réveil » Philippe CASASSUS et Chantal BOURDIC
qui sur bien des dossiers coopèrent avec nous en  nous apportant leur
éclairage et leur expertise.

On dit parfois les français sévères, voire méfiants envers leurs élus. Le
sentiment, ou pire encore la certitude de ne pas être entendu au-delà de
l’élection, contribue évidemment à cet éloignement.

Mais plus modestement je suis convaincu que notre place ici constitue
bien la rencontre entre une attente qui s’exprimait depuis longtemps en
faveur d’une méthode nouvelle, d’une autre façon de faire de la politique
locale, et la démarche que nous avons proposée de mettre en œuvre :
Proposer, Ecouter, Débattre, avant de décider.

Convenons ensemble qu’il n’y a là rien de révolutionnaire et que le
traumatisme redouté par certains, je n’ose dire attendu quand il n’était
pas suggéré par d’autres, ne s’est pas produit.
Ce sont simplement les sources d’une démocratie vivante, régénérée par
une alternance sans heurts mais salutaire et dans laquelle comme je le
disais au matin du 22 mars dans cette même salle, ceux qui espéraient
d’autres voies n’ont à redouter ni l’exclusion ni l’abandon.

Comme partout, parce que nous sommes élus, nous avons à l’égard de la
population un devoir de transparence et d’information. 

C’est dans ce sens que nous travaillons pour faire progresser notre ville.
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Un des grands enseignements de ce scrutin, c’est le besoin de dialogue et
d’échange exprimé par les citoyens de Montmorency, non seulement sur
les sujets de la vie quotidienne, j’y reviendrai, mais aussi sur ceux qui
nourrissent le débat d’idées pour ensemble construire l’avenir.

Ainsi, je mettrai en place dans quelques jours une commission composée
d’hommes et de femmes de bonne volonté, réunie autour de Madame le
Bâtonnier Gisèle MOR, qui fut un des grands bâtonniers de ce
département et dont l’objectivité et l’humanité sont exemplaires.

Je lui confie la mission de réfléchir aux thématiques complexes que sont la
laïcité, la pratique des cultes et ses implications sur le territoire communal
dans le respect des valeurs de la République.
Ce travail commun des représentants des cultes, de la société laïque et
des élus sera aussi, d’une certaine manière, notre modeste contribution à
la paix.

Au cours de cette année 2008, période de transition nécessaire dans le
cadre d’un changement de majorité, il était légitime que nous examinions
la situation qui nous était laissée.

Personne n’aurait compris que nous n’usions pas d’un légitime droit
d’inventaire.

Et puisque nous ne faisons pas partie de ceux qui prétendent que rien ne
s’est fait avant nous et que rien ne se fera après nous, nous avons conduit
une réflexion pragmatique sur chaque dossier en cours, notamment sur
les plus complexes d’entre eux, avant de pouvoir fixer les moyens de la
mise en œuvre de notre projet.

Ce travail est achevé.

Il nous a conduit à des décisions parfois difficiles mais qu’il fallait savoir
prendre : abandon du chantier de restructuration du groupe scolaire
Pasteur et de  celui de la MLC, dictées par la raison ou le respect des
engagements pris devant les électeurs quand ce n’était pas pour se
mettre en harmonie avec les avis majoritairement exprimés par les
usagers quand nous les avons consultés.
Bien entendu, ce qui pouvait être maintenu l’a été et même amélioré.

Je n’en veux pour preuve que le chantier qui va pouvoir maintenant
démarrer pour la création de l’espace Lucie Aubrac sur la place du
Château Gaillard.

Ce sera un lieu à vocation culturelle mais également de rencontre et de
travail pour le monde associatif, un lieu consacré aux problématiques de
l’environnement et je l’espère, propice à redonner enfin à Montmorency sa
vocation touristique.
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Nous sommes fiers de lui avoir donné le nom de Lucie Aubrac, comme
nous le sommes aussi d’avoir baptisé notre bibliothèque de celui d’Aimé
Césaire.

Associer au processus de décision les citoyens concernés constitue une
priorité. C’est en effet une vraie source d’enrichissement, diverse, multiple
et qui donne du sens à l’action municipale.

A cet égard, la création des conseils de quartier que je soumettrai le mois
prochain à la représentation municipale, constituera un vrai projet de
territoire, créateur de liens et de synergie entre toutes les volontés qui
s’expriment dans notre ville mais que la géographie souvent disperse.

Quel meilleur cadre que ces conseils pour les accueillir !

Mon adjoint, Romain ESKENAZI, un des plus jeunes adjoints de France, a
fait preuve sur ce dossier comme sur celui de la jeunesse, d’une vraie
volonté et d’une rigueur qui permettront, j’en suis convaincu, la réussite
de cette belle ambition.

Ce symbole de l’accueil et du partage, nous avons aussi voulu le traduire
en ouvrant largement les portes de l’hôtel de ville, notamment aux
artistes comme nous l’avons fait en novembre dernier.

C’est peu et c’est en même temps symboliquement beaucoup car la
maison commune est celle de toutes et de tous.

Les portes de mon bureau aussi se sont ouvertes, et même, quand le
temps le permet, les fenêtres sur le parc, pour y accueillir toutes celles et
ceux qui le souhaitent, y compris les ballons d’enfants qui s’y égarent
parfois !

Mes concitoyens savent que ce grand bureau est le leur puisqu’il est celui
du maire.

Mesdames et Messieurs, nous le ressentons chaque jour davantage,
Montmorency est entrée sur un chemin dont nous avons tracé les
perspectives nouvelles.

Nous nous sommes attelés sans retard aux grands enjeux de demain car
nous voulons laisser aux prochaines générations une ville moderne,
généreuse et attractive.

S'il a pu arriver que du temps soit perdu, rien n'est insurmontable.

Bien entendu le cadre budgétaire des réalisations actuelles et futures sera
nécessairement contraint. Nous avons été guidés dans l'élaboration des
budgets 2008 et 2009 par le souci permanent d'adapter les dépenses aux
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justes besoins de la collectivité et de les adosser à des recettes contenues
par une politique fiscale supportable.

Cette politique s’accompagnera dès les prochaines semaines de la
formalisation de la réflexion conduite par mon adjoint Thierry PICART pour
moderniser la gestion publique locale.

2009 commence à peine et déjà des chantiers de réflexion sont ouverts,
des études sont en cours pour permettre des réalisations utiles à la
collectivité, des ambitions s’expriment, légitimement urgentes pour le
développement durable, la jeunesse et l’organisation du temps
périscolaire.

Sur ces trois points, et comme nous nous y sommes engagés, des
initiatives ont été prises et j’aurai l’occasion dans quelques jours de
soumettre à la concertation les premiers résultats de nos travaux :

Sur les nouveaux modes d’inscription et de paiement pour la restauration
scolaire et toutes les activités liées au périscolaire,

sur l’élaboration d’une nouvelle offre de loisirs pour nos jeunes,

sur la fête du printemps qui sera à partir de cette année non seulement ce
moment de convivialité créé il y a 10 ans mais désormais un grand
rendez-vous annuel autour des thèmes du développement durable.

Nous mettrons en route également cette année la réflexion sur un
nouveau projet pour l’école PASTEUR, mieux adapté aux besoins, et celle
concernant la Maison des Loisirs et de la culture en y associant
personnels, parents et adhérents.

Les transports constituent bien entendu un axe majeur de notre action et
je rends hommage à Adélaïde PIAZZI, 1ère adjointe, pour son
investissement dans ce dossier difficile.
Monsieur le président HUCHON, vous le rappeliez lors de vos vœux, il n’y
aura pas de développement économique et social harmonieux sur notre
territoire francilien sans le développement d’une offre de transports
publics cohérente et efficace.

Je sais que vous y travaillez avec rigueur et  ténacité et que vous allez y
consacrer un budget important.

Mais il faut bien reconnaître que le déficit que nous subissons ici, majoré
par notre géographie, devient insupportable tant il est pénalisant.

L’amélioration de l’offre le dimanche matin, sa création en soirée les fins
de semaine ne sont qu’un début.
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Il faut dans un délai maintenant bref sortir notre ville de cet isolement et
permettre les échanges notamment avec les lignes de la SNCF en semaine
au-delà de 21 heures.

Comment pourrions-nous supporter encore plus longtemps, alors qu’il faut
aujourd’hui 2 heures pour aller dans notre ville jumelle de KEHL, au-delà
du Rhin, qu’il en faille presque tout autant parce qu’il n’existe pas de
liaison directe pour relier les deux sites d’Eaubonne et Montmorency de
notre hôpital Simone Veil, distants de seulement quelques kilomètres.

C’est donc un des enjeux fondamentaux sur lequel nous devons être
performants et à cet égard vous savez, Monsieur le Président
STREHAIANO, que votre action à la tête de la CAVAM et du SIEREIG sera
déterminante et que mon engagement pour contribuer à toutes les
initiatives sur le territoire communautaire, y compris pour réfléchir à un
système original de covoiturage, sera total.

C’est à l’évidence un des piliers de la réussite possible du développement
économique et commercial de nos villes.

De la même manière il est de notre responsabilité de mettre en œuvre,
avec la communauté d’agglomération, les moyens destinés à soutenir et
dynamiser le commerce local comme ceux permettant d’attirer les
entreprises de service.
J’ai demandé à mon Adjoint Bruno BOUTRON d’engager cette démarche et
il s’y emploie avec ardeur depuis plusieurs mois.

Bien entendu d’autres enjeux forts sont maintenant face à nous.

Le cadre de cette cérémonie des vœux n’est évidemment pas le plus
approprié à la résolution des problèmes qu’ils posent mais il est utile que
je m’arrête quelques instants sur ces dossiers maintenant très anciens.

Il n'est ni choquant ni politiquement incorrect de dire que trois d'entre
eux,  l’hôpital,  l’avenue du parisis et l’aménagement de la place de
l’Europe ont été ressentis comme des échecs.

Mais je veux affirmer devant vous qu’il n’y a pas de fatalité à se résoudre
définitivement à ce constat.

C’est parce qu’ils sont complexes qu’il faut les aborder en toute
transparence, qu’il faut aller au-devant des difficultés pour mieux les
traiter, qu’il faut se rencontrer pour évaluer les besoins, bref qu’il faut
d’abord et avant tout travailler ensemble dans une vraie relation
citoyenne, l’œil rivé sur l’intérêt général pour le territoire et ses habitants.
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Au tout début de notre mandat, des décisions douloureuses, préparées
dès la fin 2007, ont été prises par le conseil d'administration du
groupement hospitalier Simone VEIL et plus particulièrement sur le départ
vers Eaubonne des urgences et du pôle mère enfant historiquement
présent sur le site de Montmorency.

Au-delà de la réorientation architecturale, c'est un service public
important qui quitte le territoire de la commune.

Et c’est parce que nous avons combattu ces décisions que nous nous
sentons aujourd’hui en aptitude à nous tourner vers l’avenir.

L’évolution de l’hôpital Simone Veil à Montmorency pourrait être, au moins
sur le papier, source d’espoir.
Une mission confiée à des spécialistes des établissements de santé s’est
achevée sur un rapport qui ouvre des perspectives moins sombres que les
décisions du conseil pouvaient le laisser craindre.

Nous avons désormais la responsabilité de les examiner toutes sans
exclusive et de mettre en œuvre celles qui permettront d’assurer la
pérennité du groupement hospitalier par la vitalité de ses deux sites.

J’ai dès aujourd’hui fait savoir à l’occasion de ma prise de fonction de
président du conseil d’administration du groupement hospitalier
EAUBONNE MONTMORENCY ma détermination à faire vivre concrètement
ces préconisations.

Qu'il s'agisse entre autres :
- de la création d’un centre complet de consultations médico-chirurgicales,
sur lequel pourrait s’adosser alors une vraie maison de santé,

- d’une unité de péri natalité,

- ou encore, ce qui serait pour notre ville une source formidable
d’expansion et de vitalité, de l’installation d’un centre de formation
universitaire des personnels infirmiers.

Ce sont, n'en doutons pas, des solutions majeures pour conserver au site
de notre ville sa vocation hospitalière.

Bien sûr, seuls, nous ne pourrons pas grand-chose mais avec le soutien de
la Région et du Département, habiles à aider ce développement, je suis
convaincu que l’Etat pourra contribuer à cette évolution et donner un sens
concret aux convictions affichées sur la pérennité de la structure du
groupement.

Là encore les transports seront une des conditions essentielles de la
réussite.
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A bien des égards, le dossier du BIP devenu avenue du Parisis, a souffert
d’une gestion peut-être trop discrète ou hésitante sur notre commune.

Sans doute a-t-on ici et là considéré qu’il pouvait être source de risques
politiques majeurs. Ce n'est probablement pas faux.
Mais si l'on veut bien considérer que la réflexion sur ce projet ne se
résume pas à compter ceux qui sont pour et ceux qui sont contre, il est
alors temps de donner  à chacun les clefs permettant de comprendre les
besoins et les enjeux des territoires traversés.

Organiser la participation à une réflexion véritablement approfondie sur
l’ensemble des solutions y compris sur l'opportunité de l'opération, est
aujourd’hui une nécessité absolue.

Monsieur le Président du Conseil Général, je sais votre volonté de faire
désormais de ce dossier un véritable exemple de démocratie citoyenne, et
nous y prendrons toute notre part.

Enfin, la place de l’Europe.
Ce quartier que j’aime tout particulièrement car il a été celui de mon
enfance, celui que nous avons connu avec son marché, mais celui qui au
fil des années est devenu une friche urbaine inacceptable.

Cette entrée de ville, ce trait d’union avec la belle Enghien voisine mérite
évidemment mieux.

Je pense à tous mes concitoyens qui voient avec tristesse la dégradation
de ce site.

Avec la majorité, nous nous sommes emparés du dossier dès notre arrivée
et nous serons en capacité de rencontrer dans quelques semaines
l’ensemble des riverains passionnés par ce projet pour échanger avec eux
et fixer le cap.

Ce chantier, nous l’ouvrirons.
Nous devrons bien sûr avoir des objectifs de qualité environnementale qui
pourront faire de ce quartier une vitrine, tout en favorisant la création de
locaux à destination des petites entreprises de service et de logements
destinés aux étudiants des bassins universitaires tous proches.

On me dira optimiste là où beaucoup ont éprouvé des difficultés.

Mais oui, et sans mésestimer les réalités, je le suis résolument, aidé par
notre plan de travail déjà tracé.

Nous sommes très actifs pour obtenir du ministère de la justice la
certitude du maintien du projet de construction de la cité judiciaire qui
constituera un des pôles majeurs de ce nouveau quartier aux espaces
verts renforcés.
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Depuis 9 mois, nous n’avons jamais baissé les bras avec le conseil
général, partenaire de cette construction, mais aussi avec l’aide précieuse
des chefs de juridictions du Val d’Oise et de la Cour d’appel de Versailles.

Vous êtes, Monsieur le sous préfet, avec Monsieur le Préfet du Val d’Oise,
des acteurs essentiels de ce dossier en assurant le lien avec les services
de la chancellerie et en étant auprès du garde des Sceaux nos meilleurs
avocats.

Je suis convaincu que nos efforts conjugués seront très vite couronnés de
succès car non seulement ce quartier ne peut plus attendre mais la justice
elle-même n’est déjà plus rendue dans des conditions acceptables pour les
justiciables, les magistrats et les fonctionnaires du greffe.

Laissez-moi avant de terminer vous citer un joli mot, celui de l’EDEN,
notre EDEN, ce nom qui parle à chacun d’entre nous, jeunes et moins
jeunes mais aussi à tous ceux qui aiment notre ville, cette salle mythique
tant elle appartient au patrimoine montmorencéen comme un des beaux
symboles de la culture qui rassemble.

Un jour, mais un jour maintenant proche, nous vous le promettons à
nouveau ce soir, nous retournerons ensemble au cinéma à Montmorency.

Mesdames et messieurs, mes Chers Amis,

En venant ce soir à Montmorency, vous êtes venus au belvédère de la
vallée qui porte son nom.

Peut-être même pendant les fêtes de Noël avez-vous pu l’admirer
d’encore plus haut en montant sur cette grande roue qui a fait la joie de
milliers de petits et de grands.

Vous verrez au printemps, fleurir les premiers des 1000 cerisiers que nous
planterons pour offrir à ce monde urbain la certitude d’une nature toujours
présente et renouvelée.

Revenez alors ici, grimpez cette colline sur les pas du philosophe, du
peintre ou du musicien et partagez avec nous nos ambitions comme nous
vous rejoindrons aussi dans la Vallée pour faire ensemble de nos
territoires des lieux de rencontre, d’échanges et de construction pour tous.

Mesdames et Messieurs,

Horace, ce grand poète de tous les temps, écrivait il y a plus de 2000
ans :

« Sur les flots, sur les grands chemins, nous poursuivons le bonheur. Mais
il est ici, le bonheur. »
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Alors en 2009, ne le laissons pas s’échapper, ce bonheur parfois si fugace.

Que chacun y accède et que nous soyons heureux ensemble de le
partager.

Je vous remercie.


